From: Merli Luhadar <merli.luhaaar@mercell.com>
Sent: 15 March 2023 10:27:11

To: rmk

Cc:

Subject: Teabendue 2023 aasta hankeplaani kiisimiseks

Riigimetsa Majandamise Keskus (RMK)

Teabendue

Tere. Palume saata meile:

e Teie 2023 aasta hankeplaan
e kuite ei pea 2023 aastal hankeplaani koostama, kinnitus selle kohta
e kui teil on teada 2023 aasta hankeplaani kinnitamise aeg, teave selle kohta

Vastavalt RHS § 91g 6 on hankeplaan avalik dokument.

Palun edastada 2023 aasta hankeplaan vdi eelnevalt palutud teave elektroonilisel kujul e-posti aadressile merli.luhaaar@mercell.com

Parimate soovidega,
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Merli Luhaaar
Kvaliteedijuht

Tel. +372 683 6785
Mercell Estonia OU | P&hja puiestee 21C, 10143 Tallinn

E-post: merli.luhaaar@mercell.com | Web www.mercell.com

This e-mail with accompanying documents may contain information subject to
confidentialityand is intended for the above addressees only. In case of incorrect
transmission, please destroy the e-mail and any documents received and contact the
person who has sentitbye-mail or phone. If you are not the right recipient, you have
received this e-mail by errorand anyuse, copying or forwarding of the

e-mail and its contentis strictly prohibited.
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